

弘扬社会主义核心价值观

市敬老服务志愿者协会
敬老服务一直在路上

运城晚报讯(记者 赵茜)10月23日,10余名敬老志愿者和学生志愿者在市敬老服务志愿者协会会长梁香草的带领下,在盐湖区龙居镇冯庄头村开展志愿服务活动。

活动现场,志愿者为老人们理发、修剪指甲、捶背揉腿、表演节目,并与老人话家常,为老人讲解日常居家安全注意事项等。爱心企业代表“禾老憨”农产品有限公司相关负责人为

老人们送去暖胃油茶,叮嘱老年人规律饮食,关注健康。随后,该村“两委”成员为老年人准备了丰盛的饭菜,老年人欢乐聚餐。

10月是全国“敬老月”,梁香草介绍,自10月11日起,市敬老服务志愿者协会每天都会组织志愿者,轮流在盐湖区三路里、上王、上郭、解州、金井、龙居等乡镇开展志愿服务活动,并为近30个村、社区的患病老人、孤寡

老人提供入户服务。

“每一次活动志愿者都积极报名、踊跃参加,来不了现场的爱心人士及华源豪庭党员先锋队等爱心团队也献出爱心,再由协会统一采买水果等老年人易消化的食物。”梁香草表示,每天奔波在志愿服务的路上,就是希望带动更多人参与到敬老事业中,弘扬中华民族孝亲敬老传统美德,营造养老孝老敬老良好社会氛围。

永济道情将亮相央视

运城晚报讯(记者 李婉玉)从永济文旅局获悉,永济市文化馆道情艺术团配合中央电视台《远方的家·天下黄河》栏目拍摄的永济道情节目《黄河是咱幸福河》,将于10月27日17时15分,在央视四套CCTV4频道播出。

据了解,道情是起源于道教的一种表演艺术,其剧目贴近百姓生活,语言通俗易懂,唱腔幽默动人,是群众喜闻乐见的表演形式之一。

永济道情汉唐时已具雏形,宋金元以后,受诸宫调的影响,在秦晋黄河两岸盛行。在长期的流传过程中,因地域、语言和道具差别,逐渐形成了东、西两路流派。

“奔跑吧·少年”2023年山西省
田径锦标赛在我市拉开序幕

运城晚报讯(记者 景斌)挑战自我,突破极限。10月25日,“奔跑吧·少年”2023年山西省田径锦标赛在我市拉开序幕。

生命因运动精彩,体育让梦想成真。此次比赛由山西省体育局主办,山西省田径游泳运动中心、山西省全民健身指导中心、运城市体育局承办,山西省田径协会、运城市体育运动学校、盐湖区体育事业发展中心协办,来自全省各地的1600余名运动员(参赛年龄:2004年1月1日至2006年12月31日出生)齐聚河东,舞动激情,奋勇争先。竞赛分为男子组和女子组两大类,项目包括100米、200米、400米、800米、1500米、110米栏、400米栏、跳高、跳远、三级跳远、铅球、铁饼、标枪13项。

挥舞激情,超越梦想。当天,呐喊声、加油声响彻在市体育运动学校体育场上空,运动员们进行了100米、跳高、跳远等项目的竞赛。在100米比赛中,随着起跑枪响,运动员们一个个如离弦的利箭,冲向终点。在跳远比赛中,运动员们柳足劲,以优美的腾空姿态和干净利索的动作不断突破自己。

盐湖区体育事业发展中心竞赛负责人卫荣军说,来自全省的年轻运动员们在赛场上激情拼搏、绽放青春,充分展现了我省运动健儿积极向上的精神风貌;活动的举办搭建了交流、展示、提升的平台,有助于活跃体育运动,推动全民健身事业,引导更多人畅享运动带来的快乐。

据了解,此次比赛将持续至27日,其间,还将评选出“体育道德风尚奖”,表彰和激励运动队、运动员、裁判员等发扬团结拼搏、公平竞赛的社会主义体育道德风尚,赛出风格、赛出水平。

临猗县渠南社区
开展健康知识
进万家宣传活动

运城晚报讯 为进一步普及科学健康知识,提高居民健康指数,促进人们的健康水平不断提高,连日来,临猗县渠南社区开展了“健康知识进万家”科普宣传活动。

活动中,工作人员向居民发放吸烟陋习、健康读本、公民健康素养等宣传页,结合季节气候的常见病、多发病、传染病等,向居民讲解通俗易懂、科学实用的健康知识,以此来提高居民对健康的了解,增强他们的日常生活养生意识,指导他们合理膳食、合理锻炼、定期体检,为自己创造健康生活。同时,广泛宣传健康素养知识,强调不同年龄阶段有不同的运动方式和不同释放压力情绪的方式,要做到饮食运动相结合,逐步养成健康、文明、科学的养生和生活方式,才能更好维护自己和家人的身心健康。

此次活动,共向居民发放各类健康知识宣传手册200余份,提高了广大居民对健康知识的认识,对改善居民的健康生活方式起到了推进作用,营造了社区健康生活的氛围。(安秀芳 秦晓娟)

夏县各界争相敬老
兴挪村老年日间照料中心投入运营

▲10月23日,夏县瑶峰镇兴挪村在新建成的老年日间照料中心举行开业运营仪式,该村100余位60岁以上老人欢聚一堂,在丰富多彩的活动中,感受到来自社会的浓浓爱意。

当天,夏县民政局联合瑶峰

镇,以及该县社区服务中心、老年大学等单位,开展了2023“关心、关爱、敬老、爱老”志愿服务系列活动。夏县慈善总会为老年日间照料中心捐赠了米、面、油;山西中森木业有限公司为每位老人捐赠价值200元的棉被;

鸿诚泰建筑有限公司拿出3000元为老人准备了丰盛的午餐;夏县师安生批发部等捐款又捐物;夏县文化馆送上了精彩的文艺节目。

特约摄影 裴国峰 张秀峰

盐湖区理想城社区联合包联单位
为老年人送上“组合服务”

运城晚报讯(记者 王瑞)10月24日,盐湖区北城街道理想城社区联合包联单位运城市公安局、山西盈康一生总医院(运城第一医院)等,为辖区60余位老人送上了暖心服务。

理想学校学生演出了朗诵、舞蹈、唱歌等精彩节目;运城第一医院医护人员举办了健康知

识讲座,并发放健康知识宣传资料及礼品;市公安局民警讲解了防范电信网络诈骗知识。该社区社工们手把手教老年人使用智能手机,帮助他们解决用机难题。

爱心义诊和义剪活动也受到老年人的欢迎。现场,医护人员提供了血压测量、视力检

查、健康咨询等服务。在义剪区,理发师耐心询问老人对发型的要求后,剪出了老人满意的发型。

中午,日间照料中心大院摆上了10张圆桌,为老人们准备了茶水、点心、水果及爱心午餐,还为老人送上了米、面、油、奶等慰问品。

临猗县西郊社区
举办“孝亲敬老”文艺表演活动

运城晚报讯(记者 景斌)10月22日晚,临猗县西郊社区联合盛世绿苑物业,在该县盛世绿苑广场开展了“孝亲敬老”文艺表演活动。

活动中,锣鼓、舞蹈、独唱、小品、魔术、戏曲等节目依次上演,活跃了现场气氛。特别是居民演唱的《孝敬爹和妈》,更是将活动推向高潮,居民们的掌声和

欢呼声不断。

该社区有关负责人表示,开展此次活动就是要营造浓浓的敬老氛围,引导年轻人常回家看看。

河津市莲池社区等
倾听老人心声 传授急救技能

运城晚报讯(记者 李爽)近日,河津市城区街道莲池社区联合河津市红十字会召开敬老主题座谈会。该社区老党员、老干部、高龄老人等参加。

座谈会上,老人们畅谈幸福生活,并对社区工作提出了具有建设性的意见和建议。随后,河津市红十字会相关负责人为大家讲解了心脏骤停急救知识、心

肺复苏急救办法等,并演示了正确的操作方法。

座谈会结束后,社区工作人员还为老人们发放了保温杯、急救护包等礼物。